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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 534, DE 2022 

Nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, 

combinado com o artigo 166 da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja 

oficiado ao Senhor Secretário de Saúde do Estado, para que preste as seguintes 

informações: 

1 - Há um acordo firmado entre a Prefeitura de São Paulo e o Governo do Estado 

de São Paulo com o Hospital A.C. Camargo, para manter o atendimento aos pacientes 

do SUS? 

2 - Se sim, por quanto tempo vigorará o acordo celebrado? 

3 - Em havendo acordo, indaga-se se contempla o atendimento de todos os 

pacientes do SUS que já estão em tratamento no Hospital A.C. Camargo. 

4 - Em havendo acordo, indaga-se se há previsão de atendimento a novos 

pacientes usuários do SUS. 

5 - Se não houver o acordo, quais são as providências que a Secretaria de Saúde 

do Estado de São Paulo e o Governador tomarão para manter o atendimento aos 

pacientes do SUS? 

6 - Houve algum contato com o Ministério da Saúde, objetivando unir forças para 

garantir o atendimento aos pacientes do SUS? 

JUSTIFICATIVA 

Mediante notícia publicada no dia 15/08/2022, pela Folha de São Paulo, esta 

Deputada tomou conhecimento acerca do encerramento no atendimento do Hospital 

A.C. Camargo aos pacientes do SUS a partir de dezembro de 2022. (Disponível em: 

https://www1.folha.uol.com.br/equilibrioesaude/2022/08/hospital-ac-camargo-

referencia-em-cancer-em-sp-deixara-de-atender-pacientes-sus.shtml). 
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Segundo a notícia, o Hospital critica a tabela SUS, em razão da defasagem na 

receita interna, que ameaça diretamente a existência da instituição e, 

consequentemente, vem reduzindo o número de novos pacientes atendidos pelo SUS. 

O presidente do Hospital A.C. Camargo, Victor Piana de Andrade, alega que, com 

a tabela SUS cada vez mais defasada e o aumento da procura pelos planos de saúde, a 

instituição teve que optar por um novo modelo de contrato, permitindo ajustar 

anualmente o percentual de atendimentos SUS conforme a demanda privada. 

Três dias após a reportagem supracitada, nova matéria, agora publicada pelo 

Estadão, aponta que, após negociação com o governo, o Hospital A.C. Camargo 

manterá o atendimento a pacientes do SUS, no dia 18/08/2022. (Disponível em: 

https://saude.estadao.com.br/noticias/geral,hospital-accamargo-decide-manter-

atendimento-a-pacientes-do-sus-apos-negociacao-com-

goerno,70004133558#:~:text=Depois%20de%20anunciar%20que%20suspenderia,o%2

0sistema%20p%C3%BAblico%20da%20capital). 

Desse modo, para que se entenda o que de fato ocorre com esse importante 

centro de saúde, são necessárias respostas às indagações acima. 

Com efeito, inaugurado em abril de 1953, o Hospital A.C. Camargo tem tradição 

no tratamento do câncer em São Paulo, sendo referência nacional e até internacional. 

Atualmente, imperioso destacar que a instituição é responsável pelo 

atendimento de mais de 5 mil pacientes do SUS, tratando dos mais variados níveis da 

doença. Ademais, devido ao vínculo criado ou à falta de acesso a outros serviços de 

saúde, o Hospital recepciona pacientes com outros problemas de saúde não 

relacionados ao câncer. 

Destaca-se, ainda, que depois da notícia acerca da possiblidade de encerramento 

de atendimento do Hospital A.C. Camargo aos pacientes do SUS, muitos deles têm 

contatado este gabinete preocupados com a possível interrupção de seus tratamentos. 
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A Parlamentar, inclusive, ladeado por outros colegas, cobrou providências da 

tribuna, na 79ª Sessão Plenária Ordinária (Disponível em: 

https://youtu.be/my4Onn5evwc?t=850). 

Seja para ter certeza acerca da continuidade da atenção aos pacientes do SUS 

naquela importante instituição, seja para poder bem informar os cidadãos, esta 

Parlamentar roga que os questionamentos ora formulados sejam respondidos. 

Sala das Sessões, em 22/8/2022. 

a) Janaina Paschoal 
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